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Clase Auxiliar N° 3
Problema 1

Considere el banco de flotación que muestra la figura:
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Si sabe que se tratan 10.000 t/d de un mineral cuya densidad es igual a 2,8 t/m3, a un Cp promedio de alimentación de 35% y que cada celda del banco tiene un volumen efectivo igual a 24 m3, determine los flujos de sólido en cada corriente y la ley correspondiente al concentrado que proviene de las últimas 7 celdas.

Parámetros cinéticos:

· Kind = 0,7 [min-1]

· Rinfinito = 91 %.

Problema 2
En el banco de flotación primaria, que se ilustra en la figura, se trata 500 tph de un mineral sulfurado de cobre de densidad 2,7 t/m3, con una ley de alimentación promedio de 1,1%Cu. El banco es de 6 celdas de 38 m3 de volumen (efectivo, descontado el mecanismo), en un arreglo 2-2-2. La flotación se realiza a un 40% de sólidos y con un holdup de aire en las celdas de 20%.
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Mediante muestreo y análisis se conoce las leyes de cobre y los flujos de los concentrados parciales de cada combinación de dos celdas del arreglo, que se muestran en la siguiente tabla.

	Arreglo
	Gsc (tph)
	Lc (%)

	1 – 2
	12,8
	28,1

	3 – 4
	10,5
	9,9

	5 – 6
	18,4
	2,0


De información histórica de la planta y de análisis microscópico se sabe que la máxima recuperación de Cu alcanzable es del 93,7%, determine la constante cinética del mineral tratado y calcule el flujo y la ley del relave.
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Considere el banco de flotacién que muestra la figura:
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Si sabe que se tratan 10.000 T/d de un mineral cuya densidad es igual a 2,8 T/m’, a un Cp
promedio de alimentacién de 35% y que cada celda del banco tiene un volumen efectivo
igual a 24 m’, determine los flujos de solido en cada corriente y la ley correspondiente al
concentrado que proviene de las Giltimas 7 celdas,

Parametros cinéticos:

e kipa=0,7 [min’].
e R,=91%.

Problema 3

El circuito de la figura considera dos etapas de flotacion (rougher y cleaner). Al respecto se
pide encontrar los valores de flujos y leyes en cada una de las corrientes.

Datos:
e Flujo de alimentacion: 10.000 T/d
e Recuperacion de cobre en etapa rougher: 91%
e Recuperacion de ganga en etapa rougher: 5%
e Recuperacion de cobre en etapa cleaner: 80%
e Recuperacion de ganga en etapa cleaner: 1%

1,2% Cu & Rougher =5
1 * 2 3
I
2 =l it
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Nota: considere que el cobre se encuentra en su totalidad como calcopirita.
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